
Με μία μικρή, λιτή αλλά αρκούντως αποκαλυπτική ανακοίνωση, ο πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ, Αλέξης Τσίπρας,
«χαιρέτισε» τη νίκη της Ντίλμα Ρούσεφ στις πρόσφατες προεδρικές εκλογές της Βραζιλίας.

«Αγαπητή φίλη και συντρόφισσα Dilma,

Εκ μέρους της ηγεσίας, των μελών και των φίλων του ΣΥΡΙΖΑ, επίτρεψέ μου να εκφράσω τα θερμά μου
συγχαρητήρια για τη νίκη σου.

Ο λαός της Βραζιλίας μίλησε, ανταμείβοντας το Εργατικό Κόμμα Βραζιλίας με μία τέταρτη στη σειρά
εκλογή.

Ο σημαντικός ρόλος της Βραζιλίας στην παγκόσμια σκηνή είναι ένας αποφασιστικός παράγοντας για
κοινωνική και οικονομική ανάπτυξη, καθώς και για αλληλεγγύη, σταθερότητα και ειρήνη.

Οι αδελφικές σχέσεις μεταξύ τω κομμάτων μας, των κρατών μας και των λαών μας θα γίνουν
ισχυρότερες και πιο αποτελεσματικές», αναφέρει στη συγχαρητήρια επιστολή του ο επικεφαλής της
Αξιωματικής Αντιπολίτευσης.

Όταν ο πολιτικός αμοραλισμός ξεπερνά κάθε όριο, χάνουν και οι λέξεις το νόημά τους.

Γιατί τι να πρωτοθυμηθείς από τα έργα και τις ημέρες τις «φίλης και συντρόφισσας» Ρούσεφ
και του αδελφού κόμματος του ΣΥΡΙΖΑ;

Την άγρια καταστολή με την οποία αντιμετώπισε τις χιλιάδες λαού που διαδήλωναν το καλοκαίρι
του ’13 ενάντια στην αύξηση της τιμής του εισιτηρίου στα ΜΜΜ, σε μια χώρα που ο βασικός
μισθός είναι 243 ευρώ;

Το νομοσχέδιο με το οποίο η κυβέρνηση Ρούσεφ προσπάθησε να περιορίσει δικαίωμα των
εισαγγελέων να ερευνούν πολιτικούς για ζητήματα διαφθοράς, που είχε πυροδοτήσει νέα έκρηξη
λαϊκής οργής;

Την καταστολή ενάντια στην ηρωική απεργία των εκπαιδευτικών της Βραζιλίας, που κράτησε
περισσότερο από 2 μήνες;

Την καταστολή με την οποία απάντησε η «συντρόφισσα» Ρούσεφ στην απεργία των εργαζομένων στο
μετρό του Σάο Πάολο;

Το ξεσπίτωμα χιλιάδων οικογενειών από τις φαβέλες πριν το μουντιάλ το ’14;

Το ίδιο το φαγοπότι του μουντιάλ, και των επερχόμενων Ολυμπιακών αγώνων;

Δεν είναι πάντως η πρώτη φορά που ο ΣΥΡΙΖΑ και ο Αλέξης Τσίπρας προσωπικά εκθειάζουν την
πολιτική Ρούσεφ διαχείρισης του βραζιλιάνικου καπιταλισμού.
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Τον Δεκέμβρη του 2012, στο πλαίσιο επίσημης επίσκεψής του στη Βραζιλία, ο επικεφαλής του, τότε
αριστερού και ριζοσπαστικού, υποτίθεται, ΣΥΡΙΖΑ, δήλωνε:

«Το μήνυμα της Βραζιλίας στον ελληνικό λαό, το μήνυμα μιας χώρας που απελευθερώθηκε από το ΔΝΤ και
στάθηκε στα πόδια της και σήμερα είναι μια από τις ισχυρότερες οικονομίες του πλανήτη είναι ένα: Η
έξοδος από την κρίση δεν μπορεί να γίνει με μνημόνια λιτότητας παρά μονάχα με πολιτικές κοινωνικής
συνοχής, ανάπτυξης και αναδιανομής».

Ακολουθούν μερικά στιγμιότυπα πολιτικών “κοινωνικής συνοχής, ανάπτυξης και
αναδιανομής» (και της αποδοχής τους).
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